
番号 質　問　内　容 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

1 お子さんは、授業の内容を理解できている。 22 127 39 3 9 18 110 55 7 22 24 90 27 3 15 64 327 121 13 46 11.2% 57.3% 21.2% 2.3% 8.1%

2
教員は、生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力を身に
つけられるような指導を行っている。 47 123 11 2 17 43 129 16 3 21 29 96 18 3 13 119 348 45 8 51 20.8% 60.9% 7.9% 1.4% 8.9%

3
本校では、タブレットや電子黒板などＩＣＴを活
用した教育活動が行われている。 86 91 5 2 16 24 98 46 18 26 23 68 17 4 47 133 257 68 24 89 23.3% 45.0% 11.9% 4.2% 15.6%

4
本校の学校行事（文化祭、体育祭、球技会等）は
活発である。 87 99 6 1 7 71 121 11 2 7 59 75 13 3 9 217 295 30 6 23 38.0% 51.7% 5.3% 1.1% 4.0%

5 本校の部活動は活発である。 110 63 13 4 10 104 80 8 2 18 83 64 2 2 8 297 207 23 8 36 52.0% 36.3% 4.0% 1.4% 6.3%

6
本校は、交通安全や命の大切さについて指導をし
ている。 77 101 9 13 65 120 7 20 49 88 6 1 15 191 309 22 1 48 33.5% 54.1% 3.9% 0.2% 8.4%

7
本校は、社会のルールや校則を守ることの大切さ
について指導をしている。 93 87 8 4 8 79 119 3 11 63 85 5 1 5 235 291 16 5 24 41.2% 51.0% 2.8% 0.9% 4.2%

8
本校は、進路に関する情報提供がよく行われてい
る。 89 86 10 1 14 50 128 15 1 18 49 89 8 3 10 188 303 33 5 42 32.9% 53.1% 5.8% 0.9% 7.4%

9
本校は、進路に関しての指導・面談がよく行われ
ている。 79 97 6 1 17 55 136 11 10 56 80 11 3 9 190 313 28 4 36 33.3% 54.8% 4.9% 0.7% 6.3%

10
本校は、服装・頭髪等の指導がきちんとしてい
る。 118 67 7 2 6 100 102 6 4 81 63 8 1 6 299 232 21 3 16 52.4% 40.6% 3.7% 0.5% 2.8%

11 本校の生徒は、あいさつをきちんとする。 86 90 13 1 10 80 101 21 10 50 85 12 2 10 216 276 46 3 30 37.8% 48.3% 8.1% 0.5% 5.3%

12 お子さんを本校に入学させてよかったと思う。 96 87 11 6 88 105 12 2 5 84 58 9 4 4 268 250 32 6 15 46.9% 43.8% 5.6% 1.1% 2.6%

13
本校は、ＨＰやＳＮＳ、学年便りを通して学校の
様子を発信している。 50 108 20 1 21 39 116 30 4 23 43 88 9 4 15 132 312 59 9 59 23.1% 54.6% 10.3% 1.6% 10.3%

14
本校は、スクールカウンセラーも含めて相談しや
すい雰囲気がある。 33 94 21 2 50 34 83 40 3 52 27 60 17 7 48 94 237 78 12 150 16.5% 41.5% 13.7% 2.1% 26.3%

15
本校は、「いじめ」「ハラスメント」「不登校」
の防止・対応をしている。 47 83 16 6 48 41 100 20 4 47 33 67 15 4 40 121 250 51 14 135 21.2% 43.8% 8.9% 2.5% 23.6%

571

問１ 学校の様子についてお子さんと話をしますか。

　　1.よく話す　　　　　2.まあまあ話す　　 66 90 37 7 49 97 56 10 43 64 47 5 158 251 140 22 27.7% 44.0% 24.5% 3.9%

　　3.あまり話さない　　4.話さない

問２ 教員は体罰を加えた指導をしている。

　　1.している　　　　　2.していない

１．そう思う（よくあてはまる）　　２．大体そう思う（ややあてはまる）　　３．あまり思わない（あまりあてはまらない）　　４．思わない（まったくあてはまらない）　　５．分からない（わからない）

提出数 提出率

１年 200 83.7%

２年 212 95.5%

３年 159 75.4%

571 100.0%200 212 159
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